

新闻通讯稿

2017年5月5日

中医管理局受澳中理事会赠款项目资助前往中国考察访问

在一项澳大利亚中国理事会 (ACC) 赠款的资金支持下，澳大利亚中医管理局（简称中医局）代表团将于本周日 (2017年5月7日) 前往中国考察访问。

得益于这笔赠款，中医局将首次访问中医的发源地中国，访问地点将包括北京、上海和香港特别行政区 (SAR)。

中医局主席薛长利教授说：“我们十分期待这次访问，并希望此行对我们以基于风险的政策制定与执行方式开展的工作起到积极的作用。”

“从澳大利亚社会的利益出发，这是与国际上其他管理中医实践的机构开展合作、分享知识、建立关系和采集信息的宝贵机会。”

薛教授表示，中医局希望此次访问能够增进两个国家和监管体系之间的信息共享。

“通过与国外监管机构交流并发展关系，我们希望建立一个联系网络，强化各方在所在国家保护公共利益的角色，”薛教授透露。

“随着技术的变革和协同医疗模式的发展，我们需要确保未来的中医师在将公共安全和患者治疗成效摆在重点的同时，为多学科临床实践做好充分准备。”

薛教授还表示，代表团期待在返澳后与中医界人士分享此行所学。

中医局此次将派出一部分委员代表本局，计划访问多家当地医院和医疗管理机构，包括国家中医药管理局、中国中医科学院、上海中医药大学、上海市中医协会、香港中医药管理委员会等。

返回澳大利亚后，中医局将撰写一份考察报告。

背景

澳大利亚外交与贸易部澳中理事会 (ACC) 赠款计划通过支持创新活动，加强澳大利亚与中国 (大陆) 及港澳台地区的联系，以此增进相互了解、促进关系的发展。

若想了解有关澳中理事会 (ACC)、赠款计划以及资助者的完整名单等更多信息，请访问 [澳中理事会](#) 网站。

若想获取更多信息

- 提交[在线咨询表](#)
- 注册咨询请拨打：1300 419 495（澳大利亚境内）+61 03 9275 9009（海外来电）
- 媒体咨询请拨打：(03) 8708 9200